[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO DIECIOCHO de la Sesión Ordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las nueve horas en adelante del día tres de septiembre del año dos mil veintiuno, convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario; Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; señor José Mauricio López Rivas; Segundo Regidor Suplente, Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum, iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al once incluyendo varios. Seguidamente se da lectura a los informes de la señora Alcaldesa Municipal: VIERNES 27 DE AGOSTO 2021: 9:00am Entrego  tarjeta Gift Card a empleados de la comuna en el día del Empleado Municipal y 9:30am Asistió a la sesión de consejo ·Extraordinaria # 17, SABADO 28 DE AGOSTO 2021: 5:30am Asistió a la Juramentación de la Directiva en la comunidad Santa Lucia, LUNES 30 DE AGOSTO 2021: 1:30pm Firma y Revisión de documentos del despacho municipal, 2:30pm Reunión de trabajo con representantes de HILCASA  y Sub Gerente de Desarrollo Social/ Sr. XXXXXXXXXXX  y el XXXXXXXXXXXXXX/Sub Gerente Financiero y 3:30pm Reunión virtual con representantes de FUNDAUNGO, MARTES 31 DE AGOSTO 2021: 10:00AM 11:00am Reunión Virtual con representantes de COAMSS – OPAMSS, 2:30pm Reunión en Despacho de Alcaldesa con representantes de AGAPE – SESAL y 3:30pm Reunión de trabajo en Despacho de la Alcaldesa  con representantes de TESCO en la que estuvo presentes el Lic. XXXXXXXXXXX/ Apoderado Judicial de la Municipalidad, MIERCOLES 01 DE SEPTIEMBRE 2021: 9:00am.Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 9:30am Asistió a reunión de trabajo con representantes de MIDES S.E.M  de  C.V en la sala de sesiones, 1:30pm Reunión de trabajo con representantes del ISSS y 3:30PM Reunión de trabajo con representantes del MAG y JUEVES 02 DE SEPTIEMBRE 2021: 2:30pm Reunión de trabajo con representante de Salazar Romero, 4:00pm Reunión de trabajo con la comunidad Joya Galana y 4:30pm Reunión de trabajo con representantes de diferentes instituciones educativas  pertenecientes a bandas de paz. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SIETE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco de la agenda de esta sesión, notas a conocimiento del Concejo Municipal Plural. En donde se hace de conocimiento al Pleno, nota recibida el 30/085/2021, suscritas por XXXXXXXXXXXXXX, Presidente de JEPUF,  XXXXXXXXXXXXXXXXX, Miembro de Aliens Force Krew, beneficiado y XXXXXXXXXXXX, miembro de Aliens Force Krew, beneficiado, en la que manifestando que gracias al talento de la juventud en el área de Hip Hop, han sido invitados a participar en el evento cultural WORLD BBOY CLASSIC ECUADOR, para ser parte de los miembros que participaran como representante de la Republica de El Salvador, el cual, se llevara a cabo como eliminatoria para el Torneo Europeo, que se celebrara en Quito, Ecuador los días 8,9 y 10 de septiembre del presente año, el cual es un evento de carácter nacional e internacional de la Danza Urbana, por lo que han sido invitados por su trayectoria y premios mundiales, los jóvenes XXXXXXXXXXX y XXXXXXXXXXXXX ambos talento apopense e integrantes del Grupo ALIENS FORCE KREW; por tanto solicitan apoyo económico, para solventar gastos de viaje que es de vuelo sencillo por la cantidad de $770.00 ida y vuelta para ambos participantes. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de doce votos a favor  y dos votos salvados de los señores del Concejo; Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano; Decimo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Punto Nº. 5, Solicitud de ayuda económica para compra de boleto para viaje a Quito, Ecuador, a un grupo de Hip-Hop, voto en contra por no haber cotización de este boleto ni haber presupuesto asignado” y del señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Decimo Primer Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Punto de ayuda económica para viaje a Quito Ecuador, voto en contra, por que dichos gastos económicos no generan mayor alcance de beneficios a más gente”. ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal, erogue la cantidad de: DOSCIENTOS DOLARES EXACTOS  00/100  DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($200.00) de la cuenta corriente número 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador S.A. y emita cheque a nombre de: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX Con Documento Único de Identidad número XXXXXXXXXXXXXX y Numero de Identificación Tributaria Numero XXXXXXXXXXXXXXXX. En concepto de ayuda económica para sufragar gastos de viaje y  participar en eliminatoria del Torneo Europeo, que se celebrara en Quito, Ecuador los días 8,9 y 10 de septiembre del presente año. Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que elabore la reprogramación presupuestaria pertinente si fuera necesaria. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-
